



КИЇВЗЕЛЕНБУД

КОМУНАЛЬНЕ ОБ'ЄДНАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА АДАПТАЦІЇ ДО ЗМІНИ КЛІМАТУ

**КИЇВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ЗЕЛЕНОГО БУДІВНИЦТВА ТА
ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ МІСТА «КИЇВЗЕЛЕНБУД»**

(КО «КИЇВЗЕЛЕНБУД»)

*вул. Кудрявська, 23, м. Київ, 04053 тел./факс (044) 272 40 57 E-mail: info@kyivzelenbud.com
Код ЄДРПОУ 03362123*

Національний університет біоресурсів
і природокористування України

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Садово-паркове господарство» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» підготовки здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спрямована на формування висококваліфікованих спеціалістів на основі здатності динамічно поєднувати знання, розвивати вміння і комунікативні навички під час вирішення завдань і проблемних питань галузі стосовно проектування та експлуатації ландшафтних об'єктів різного функціонального призначення.

Освітня програма сформована відповідно до стандарту вищої освіти, враховує організацію студентоцентрованого навчання з формуванням

індивідуальної траєкторії здобувача вищої освіти, кредитно-трансферної системи організації навчання з елементами електронного навчання, самонавчання на основі досліджень. Освітня програма структурована і розкриває програмні проблематики інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, наводить обґрунтування програмних результатів навчання, висвітлює питання академічної мобільності.

Перелік компонентів ОПП висвітлює належність освітніх компонент циклів загальної, спеціальної та вибіркової складової вільного вибору за спеціальністю та загальноуніверситетського вибору. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти відповідає потребам кредитно-трансферної системи та надає чіткий графік освітнього процесу.

Є підстави вважати, що ОП здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» з спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» у Національному університеті біоресурсів та природокористування України розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», відповідає стандарту другого магістерського рівня вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» з спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» є актуальною та дає змогу здійснювати якісну підготовку фахівців галузі.

Рецензент:

Генеральний директор
КО «Київзеленбуд»



Юрій БАХМАТ